

Tárgy:	„Kivéve engedéllyel” kiegészítő tábla a Hősök útján
Előterjesztő:	Siklósi István polgármester
Készítette:	Siklósi István polgármester
Véleményező	Ügyrendi Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyenlőségi Bizottság
Bizottság:	Pénzügyi, Gazdasági Bizottság
Tervezett	
döntés:	1 db határozat
Melléklet:	
Döntés:	Egyszerű többségi, nyílt szavazással

ELŐTERJESZTÉS
Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete
2024. április 29-i nyílt ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975.(II.5.) KPM-BM együttes rendelet 15.§ b) pontja értelmében a „Várakozni tilos” tábla alatt elhelyezett kiegészítő táblán levő felirat jelezheti, hogy a várakozási tilalom a járművek meghatározott körére nem terjed ki.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 2. pontjában a helyi önkormányzatok feladatai közé sorolja különösen a településüzemeltetés feladatát, ezen belül a helyi közutak és tartozékainak kialakítását és fenntartását, gépjárművek parkolásának biztosítását.

A fentiek alapján a Mezőberény Hősök útja megállni, várakozni tilos táblái „Kivéve engedéllyel” táblák kiegészítést kaphatnak, amely feloldja az idősek napközije, valamint az utcában lakók, és itt található üzletek legnagyobb problémáját.

Az engedély kiadása tekintetében az alábbi eljárásrend körvonalazódik.

Engedélyt kizárólag az utcában lakók, üzletek/boltok, valamint tanyagondnoki és VHSZSZ kisbuszai kaphatnak. Az engedély ingatlanonként maximum kettő adható ki, akár több, az ingatlanban lakó személy esetén is.

Az engedélyt kérvényezni kell. A kérvényben kell megjelölni a kérvényező lakos nevét, pontos laccímét, a tulajdonában, vagy üzemben tartásában lévő személygépkocsi rendszámát, az előre látható leggyakoribb parkolási időszakokat. A kérelemhez be kell csatolni az adatok igazolására szolgáló dokumentumok másolatát, a gépjármű forgalmi engedélyének másolatát.

Az engedély tartós parkolásra (gépjármű tárolására) nem ad jogot.

A feljogosított gépjárművekre vonatkozó engedélyeket a Polgármesteri Hivatal Beruházási csoportja állítja ki, a kérelmet is ide kell írásban, a rendelet mellékletét képező nyomtatványon benyújtani. A kiállított matricát parkoláskor a gépjármű első szélvédője mögött, jól látható helyen kell tartani. Az engedély egy naptári évre szól, s azt évente januárban, vagy új gépkocsi beszerzése alkalmával kell kérelmezni. A tárgyévi engedély maximum a következő és január 31-ig érvényes.

A Beruházási csoport a kiadott engedélyekről nyilvántartást vezet. Elvesztett engedély pótlása díj megfizetése ellenében lehetséges.

Az engedély tartalmazza Mezőberény Város címerének vízjelét, a gépjármű rendszámát, a érvényesség idejét, valamint a kiállítójának aláírását és az önkormányzat pecsétjét.

Az engedélyezés eljárásrendjét eredeti jogalkotói hatáskörben önkormányzati rendeletben szabályozni szükséges, melyet a Polgármesteri Hivatal készít elő, és ezirányú döntés esetén előterjesztésre kerül a Képviselő-testület májusi ülésére.

Határozati javaslat:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete

1. úgy dönt, hogy Mezőberény, Hősök útján korábban kihelyezett megállni, várakozni tilos táblák alá kihelyezett „Kivéve engedéllyel” kiegészítő táblákkal egészülnek ki, amelyek rendeletben szabályozott feltételekkel érvényesek.
2. felhatalmazza Siklósi István polgármestert a „Kivéve engedéllyel” kiegészítő táblák kihelyezését megrendelni.
3. megbízza a jegyzőt, hogy a Mezőberény, Hősök útján kihelyezett várakozási tilalom alóli kivétel engedélyezéséhez kapcsolódó helyi szabályozást a következő képviselő-testületi ülésre készítse elő.

Felelős: Siklósi István polgármester

Dr. Kállai - Csarnai Judit jegyző


Határidő: intézkedésre azonnal

a helyi szabályozás előterjesztésére 2024. májusi képviselő-testületi ülés

Mezőberény, 2024. február 17.

Siklósi István
polgármester

Jogi ellenjegyzés:

Pénzügyi ellenjegyzés:



BÉKÉSI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

PM
u: Tifk. os

Tárgy: tájékoztatás a Mezőberény,
Hősök útjával kapcsolatban
Ea.: Jakusovszki Zoltán r. alezredes
Tel.: 66/352-522/BM:33/57-10

Siklósi István polgármester úrnak,

Mezőberény Város Önkormányzat
Polgármesteri Hivatala

Mezőberény

Tisztelt Polgármester Úr!

Mezőberényi Polgármesteri Hivatal			
Iktatószám:	I. 395-7	Melléklet:	db
Érkezett:	2024 MÁRC 22.		
Előszám:	Utószám:	Előadó:	
		dr. F. J.	

A 2024. február 29-én megküldött átiratában foglaltak alapján az alábbiakról tájékoztatom.

Megjegyezni kívánom, hogy a Mezőberény, Hősök útján jelenleg hatályos forgalmi rend közlekedésbiztonsági szempontból megfelelő. Ezen az útszakaszon az utóbbi 10 évben nem történt közúti közlekedési baleset.

Tájékoztatom továbbá, hogy a Mezőberény Hősök útján elhelyezett „Megállni tilos” jelzőtáblákkal együtt csak a megállás helyére utaló kiegészítő tábla helyezhető el. Időkorlátra utaló kiegészítő tábla elhelyezése a vonatkozó útügyi műszaki előírások alapján nem lehetséges. Időkorlátra utaló kiegészítő tábla elhelyezése a „Várakozni tilos” jelzőtáblával együtt alkalmazható.

A 1/1975. (II. 5.) KPM–BM együttes rendelet 1. számú függelék III. fejezet d) és e) pontjára figyelemmel a „Várakozni tilos” jelzőtábla hatálya alá eső útszakaszon engedélyezett járművel „a be- és a kiszálláshoz, vagy a folyamatos fel- és lerakáshoz szükséges ideig, illetőleg - ha a vezető a járműnél marad - egyéb okból legfeljebb 5 percig történő egy helyben tartózkodás.”

Amennyiben a Mezőberény, Hősök útja 3. szám alatt lévő Idősek Klubja szükségszerű működésével összefüggésben történő feladatellátás érdekében minden képpen ezen túlmenő időszak szükséges, a „Várakozni tilos” jelzőtáblával együtt indokolt lehet a „Kivéve VHSZSZ járművei”, vagy a „Kivéve Önkormányzat járművei” kiegészítő tábla elhelyezésre.

Amennyiben a Mezőberény, Hősök útján található egyéb ingatlan előtt a „Várakozni tilos” jelzőtábla időkorlátra utaló kiegészítő táblával együtt kerül elhelyezésre, számítani lehet az úttesten a járművek mindkét oldalon történő hosszabb várakozására is, amely - figyelemmel az úttest áteresztő képességére, illetve az ott elhaladó menetrend szerint közlekedő autóbuszokra is - a közúti közlekedésben részt vevő járművek folyamatos haladásában fennakadást okozhat, és fokozhatja a közúti közlekedési balesetek bekövetkezésének lehetőségét.

Fő szabályként érdemes figyelemmel lenni „a közúti közlekedés szabályairól szóló” 1/1975. (II. 5.) KPM–BM együttes rendelet 1. számú függelék I. fejezet c) pontjára, mely alapján „Úttest: az útnak

Cím: 5630 Békés, Rákóczi u. 11-13.; 5631 Békés, Pf. 51.

Telefon: +36 (66) 411-644, (33) 50-00;

E-mail: bekes.rk@bekes.police.hu, KÉR azonosító: ORFK BEKES BK

a közúti járművek közlekedésére szolgáló része”, így az út forgalmi rendjének kialakításakor történő eljárás során minden esetben generális cél a biztonságos és folyamatos közlekedés biztosítása.

Szintén kiemelt szempont a sürgősségi ellátásokat, a katasztrófa - és balesetelhárítási feladatokat, valamint az egyéb közérdekű (pl.: hóeltakarítási) feladatokat ellátók által igénybe vett - elsősorban nagyobb méretű - járművek elhaladásának biztosítása.

A rendőrség közlekedésbiztonsági szempontból vagy forgalomszervezési okból - mint ahogy arra a korábbi időszakban is sor került - javaslatot tehet a közút kezelője részére, azonban a forgalmi rend kialakítása, valamint a közúti jelzések elhelyezése tekintetében - akár lakossági igények figyelembevétele alapján is - minden esetben a közút kezelője illetékes eljárni.

A Békési Rendőrkapitányság a jövőben is kiemelt figyelmet fordít a közlekedésbiztonsági helyzet fenntartására.

Mezőberény, időbélyegző szerint

Tisztelettel:

**Jakusovszki Zoltán r. alezredes
őrsparancsnok**

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített
04020/765-1/2024. ált.

